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Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper (DIE LINKE)
Drs.-Nr.: 7/13331
Thema: Nachfrage zur Kleinen Anfrage Drs 7/12745 " Tierschutzbeauf-
tragter / Landesbeirat für Tierschutz des Freistaats Sachsen"

Sehr geehrter Herr Präsident,

Freistaat

SACHSEN

Die Staatsministerin
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Telefon +49 351 564-55000
Telefax +49 351 564-55010

Ihr Zelchen

Ihre Nachrlcht vom

Aktenzeichen
(bitte bel Antwort angeben)
Z-1053/114/197-2023/92801

Dresden,
Mal 2023

narnens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Welche Bewerbungsfrist war/ist angesetzt?

Die Stellenausschreibung wurde am 28. Februar 2023 veröffentlicht. Die Bewer-
bungsfrist lief bis zum 19. März 2023.

Frage 2: Über welche Medien bzw. Plattformen mit welcher Reichweite und
in welchem Zeitraum wurde die Stellenausschreibung veröffentlicht?

Die Stellenausschreibung wurde auf folgenden Plattformen veröffentlicht:
- Karriereportal Sachsen
- Linkedln
- Stellenportal des Bundes (www.service.bund.de)
- Bundesagentur für Arbeit
- Intranet des Sächsischen Staatsministeriums für Soziales und Gesell-

schaftlichen Zusammenhalt

Um eine möglichst große Reichweite zu erzielen, wurde am 28. Februar 2023
zusätzlich die Landestierärztekammer Sachsen sowie die Bundestierärztekam-
mer gebeten, die Stellenausschreibung auf ihrer Webseite zu veröffentlichen.

Frage 3: Wie viele Bewerbungen sind (bislang) eingegangen?

Es sind drei Bewerbungen eingegangen.
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Fr ag e 4:  Wel c h e Per s o n en  s i n d  b zw .  w ar en  am  A u s w ah l -  u n d  En t s c h ei d u n g s p r o zes s
bet el l i g t ?

Das Auswahlver fahren wi rd vom Personal referat  des Sächsischen Staatsm inister iums für
Soziales und Gesel lschaf t l ichen Zusammenhal t  unter  Betei l igung der Frauenbeauf t ragten
bearbei tet .  Zur Beurtei lung von fachl icher Sei te wi rd die zuständige Fachabtei lung Veter i -
närwesen und Verbraucherschutz betei l igt .

Mi t  f reundl ichen Grüßen
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